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Z zadnje strani knjige: 

V romanu Brcanje lune je glavna junakinja devetletna Sara, ki si bolj kot karkoli želi postati – 
nogometašica.  
Da bi se ji velika želja uresničila, mora, kljub podpori prijateljev, Gabra in Danija, premagati številne 
ovire doma in med vrstniki. Bo Sara klonila, kot je nekoč njena mama, ki si je kot otrok želela postati 
balerina?  
V romanu se na privlačen način prepletajo številne niti: nogomet, zaljubljenost, astronomija, sodoben 
način življenja, nasilje, razvajenost, sile narave (suša, nevihta, prihod pomladi), zgodovina 
(Kolumbovo odkritje Amerike) in cela gora domišljije. 
 

Spodbude za branje: 

- Čeprav se v zgodbi večino stvari dogaja okrog nogometa, to vendarle najbrž ni knjiga, po kateri bodo 

posegli fantje.  Ker pač obravnava problem, kako bi devetletna deklica Sara igrala nogomet! Pa vendar 

... morda bi pred branjem organizirala pogovor med fanti in deklicami (v 3. ali 4. razredu OŠ), kaj 

menijo o tem, da deklice igrajo/bi igrale nogomet, so za ta šport sposobne, si katera med njimi to želi, 

bi fantje igrali z deklicami oz. proti njim idr.? Potem šele bi jim na kratko predstavila knjigo in jih 

povabila, da jo preberejo. 

- Po branju bi poskušala soočiti menja fantov in deklic ob istih vprašanjih. Zanima me namreč, če bodo 

na podlagi tega otroškega romana kaj spremenili svoje mnenje. 

Roy Berocay (1955, Montevideo) je večkrat nagrajeni urugvajski pisatelj. Kar štirikrat je prejel ugledno 

nagrado El premio Bartolomé Hidalgo, tudi za ta roman. Njegove knjige izhajajo v Argentini, Braziliji, Mehiki, 

Kolumbiji, Boliviji, Peruju in Venezueli, zdaj prvič tudi v Sloveniji. 

Je pa tudi glasbenik, na spletu lahko najdemo več posnetkov, npr.:     

https://www.youtube.com/watch?v=3HxGlHMWdF4  

https://www.youtube.com/watch?v=3HxGlHMWdF4


Nadaljnje spodbude za branje: 
 
Nogomet je zelo priljubljena tema v mladinskih knjigah. Tole je samo izbor ☺ 
Predlagam, da vaši mladi bralci izberejo vsak svojo knjigo, po svoji izbiri, in na bralnem srečanju poročajo o 
njih ... želim vam čim več golov! 
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(Seznam je pripravljen s pomočjo Priročnikov za branje kakovostnih mladinskih knjig, ki jih pripravlja Pionirska – center za 
mladinsko književnost in knjižničarstvo pri Mestni knjižnici Ljubljana: http://www.mklj.si/prirocnik/item/451)  
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